

అనుబంధ సంచిక

శనివారం 06, జూన్ 2024 పేజీలు : 4



సకాలంలో నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయాలి

వరీడివ పీవో కే.రామలక్ష్మి

ప్రతి దశలో రైతులకు అండగా..

- నారు మడి నుంచి పంట అమ్మకం వరకు వైద్యార్థుల సలహాలు, సూచనలు పొందించాలి
- రైతు లాభదాయక సాగు చేసే దిశగా అధికారులు పని చేయాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



నారు మడి నుంచి పంట అమ్మకం వరకు ప్రతి దశలో రైతుకు అండగా ఉంటూ అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు అందజేసి రైతు లాభదాయక సాగు చేసే దిశగా అధికారులు పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ తల్లాడ మండలం మిట్టపల్లి గ్రామంలో వరి నాట్లన్న రైతుల పొలాలను పరిశీలించి, సాగు పద్ధతులను, పంటలో వచ్చే లాభం, సాగులో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులు, తదితర అంశాలపై రైతులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

• **ఖమ్మం/తల్లాడ (అక్షరంస్టూన్)**



అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తుల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలి

■ సుజాతనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ: రోహిత్ రాజు

భద్రాద్రి జిల్లా/ సుజాతనగర్/ అక్షరం స్టూన్: అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తుల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలని జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు సుజాతనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించారు. పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డులను పరిశీలించి, పలు కేసుల వివరాలను గురించి స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే భాధితులకు సత్వర న్యాయం అందేలా సమగ్ర విచారణ చేపట్టి భాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్లో పనిచేసే సిబ్బంది అందరూ కూడా వర్తికల్పే వారిగా తమ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్, ఎస్పీ ఇమ్మిక్లెర్ నాగరాజు, సుజాతనగర్ ఎస్పీ జుబేదా మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దేశ స్థాయిలో మెరిసిన గిరి బిడ్డ..

- ఇండియా అథ్లెటిక్స్ క్వాలిఫైంగు భద్రాచలం గిరిజన గురుకులం విద్యార్థిని
- భారత్ తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించే చాన్స్
- పడిగే ఇందును అభినందించిన ఉన్నతాధికారులు
- సర్వత్రా వెల్లు చెత్తుతున్న హార్వాతిరేకాలు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ అక్షరం స్టూన్ : సాధన చేస్తే సాధించలేనిది ఏమీ లేదన్నది సామెత. ఈ విద్యార్థిని విషయంలో అదే జరిగింది. మారుమూల ఏజెన్సీ ప్రాంతానికి చెందిన ఈ గిరి బిడ్డ క్రీడల్లో విశేషంగా రాణించింది. ఏకంగా భారత్ కోటింగ్ క్యాంప్ కే సెలెక్ట్ అయింది. ఈ అరుదైన అవకాశం గిరిబిడ్డ పరమైంది. భద్రాచలం గిరిజన గురుకులం పిల్లలు చదువులోనే కాదు.. క్రీడల్లో కూడా విశేషంగా రాణిస్తున్నారు. గతంలో అనేకమంది గిరిజన గురుకులం విద్యార్థినిలు వివిధ క్రీడాంశాల్లో జాతీయస్థాయిలో తమ ప్రతిభాపాటవలు చాటగా తాజాగా మరో విద్యార్థిని అథ్లెటిక్స్ లో విశేష నైపుణ్యం కనపరిచి భారత్ దేశ కోటింగ్ క్యాంపుకు ఎంపికవటం గమనార్హం. **మిగతా2 లో..**

ఎరువుల అక్రమ రవాణా... అరికట్టే వారేరి?

- ◆ మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా జోరుగా అక్రమ వ్యాపారం
- ◆ దన్నసరి సాస్టెటిలో అడ్డు అదుపు లేకుండా బరితెగింపు...
- ◆ అడిగే వారే లేరంటూ భీమా...
- ◆ తెలిసి ఇన్ని... తెలియక మరెన్నో...
- ◆ తీవ్ర స్థాయిలో నష్టపోతున్న రైతన్నలు...



ఎస్పీ ఇండస్ట్రీస్ 2018 -2022లోని సజ్జీడిలను తక్షణమే విడుదల చేయాలి

- దళితుల హక్కులు సాధించే తరకు డి.హెచ్.పీఎస్ పోరాటాలు నిర్వహిస్తూనే ఉంటుంది
- జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసి వినతిపత్రం అందజేసిన జిల్లా కార్యదర్శి: సలిగంటి శ్రీనివాస్

భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ /అక్షరం స్టూన్: ఎస్పీ ఇండస్ట్రీస్ 2018 -2022లో సజ్జీడిలను తక్షణమే విడుదల చేయాలని, దళితులు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని తెలంగాణ దళిత హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ పిలుపులో భాగంగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ఆధ్వర్యంలో నాయకులు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ ను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ దళితులలో అర్హులైన వారందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని, దళిత వాడల్లో ఎస్పీ సబ్ ఫ్లాన్ నిధుల ద్వారా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, విద్యా హక్కు చట్టం-2009 ప్రకారం ప్రతి ప్రైవేట్ **మిగతా2 లో..**

సమస్యలను తెలుసుకొని అప్పటికప్పుడే పరిష్కరించిన రామగుండం ఎమ్మెల్యే

జ్యోతి నగర్ జూలై 5 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: 26వ డివిజన్ సాధన నగర్, శ్రీ దుర్గా కాలనీ, వెంకటేశ్వర కాలనీ, దుర్గా నగర్, శివనగర్, కేశవ నగర్ తో పాటు పలు విధులు గడపగడపకు తిరుగుతూ ప్రజల సమస్యలను ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాగూర్ పరిష్కరించారు. ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్రజాపాలన అందించే దిశగా రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 26వ డివిజన్ సాధన నగర్, శ్రీ దుర్గా కాలనీ, దుర్గా నగర్, వెంకటేశ్వర కాలనీ, శివనగర్ కేశవ నగర్, తో పాటు పలు ఖాళీలలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకున్నారు ఎమ్మెల్యే వెంట నగర్ మేయర్ అనిల్ కుమార్ మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్ రామగుండం తాసిల్దార్ కుమార్ స్వామి సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు. లిడివిజన్ ప్రజలు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకు వచ్చిన సమస్యలను త్వరితగతిగా పరిష్కరించాలని వివిధ శాఖల అధికారులను ఎమ్మెల్యే సూచించారు ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ రామగుండం నియోజకవర్గానికి పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చేందుకు 100 కోట్ల ప్రత్యేక నిధులతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు గ్రామం నగరానికి సుందరంగా తీర్చే దిద్దినందుకు అధికారులతో పాటు డివిజన్ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు అంతర్గత రోడ్లతో పాటు డ్రైనేజీలు మురుగుదొడ్లు మంచినీటి వ్యవస్థను మెరుగుపరచాలన్నారు అలాగే ఇల్లు లేని నిరుపేదలను గుర్తించి ఇందిరమ్మ ఇండ్లను



అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి మంచి ఇంటికి సమస్యను పరిష్కరించాలని వర్గాలలో మురికి కాలువలు ముందస్తుగా క్లీన్ చేయాలని ప్రతిరోడు మరియు డ్రైనేజీ స్ట్రీట్ లైట్స్ ప్రతి వాదాలో చదరం లేకుండా చెత్త వేయడానికి చిత్తుడిని ఏర్పాటు చేయాలి మున్సిపల్ అధికారం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధికారులు మరియు రెవెన్యూ అధికారులు ఎన్ఫిసి హెచ్ఆర్ అధికారులు ఆర్ ఎస్ సి ఎల్ అధికారులు హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్పొరేటర్ మాజీ కార్పొరేటర్ వివిధ విభాగాల అధ్యక్షులు సోషల్ మీడియా నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

అమావాస్యను పురస్కరించుకొని వాసవి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జూలై 05/ అక్షరం న్యూస్ : అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపమని అన్ను దానాల కన్నా అన్నదానం మిన్న అని అమావాస్య రోజు అన్నదానం చేయడం ఎంతో శ్రేష్టమైనదని వాసవి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఓంల యాదగిరి అన్నారు. మణికోండ వాసవి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అన్నదానం నిర్వహించారు. ప్రతి అమావాస్య రోజు అన్నదానాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా వాసవి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆఫీసులో అన్నదాన కార్యక్రమంను నిర్వహించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి అసోసియేషన్ సెక్రటరీ దేవిశెట్టి శ్రీధర్, బుక్కు బ్రహ్మానందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లి చేసుకుంటానని చెప్పి ఇంటర్ విద్యార్థినిపై అఘాయిత్యం

రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జూలై 05/ అక్షరం న్యూస్ : అత్తాపూర్ లో రేవ్ కేస్. ఇంటర్ స్టూడెంట్ పై బీటెక్ విద్యార్థి అత్తావార యత్నానికి పాల్పడిన సంఘటన అత్తాపూర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల ప్రకారం శివరాంపల్లిలో నివసించే ఇంటర్ విద్యార్థిని వివాహం చేసుకుంటానని చెప్పి అఘాయిత్యం పాల్పడ్డాడు. ఈ మేరకు విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



రాజేంద్రనగర్ కోర్టు ఫోకోస్ కేసులో ముద్దాయికి పది సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, పది వేల జరిమానా

రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జూలై 05/ అక్షరం న్యూస్ : శంషాబాద్ కి చెందిన మైనర్ బాలికను హుదా కాలనీకి చెందిన జర్నలు శివ నమ్మించి మోసం చేసి లైంగిక దాడికి పాల్పడిన కేసులో రాజేంద్రనగర్ ఫోకోస్ కోర్టు న్యాయమూర్తి పి. అంజనేయులు నేరం రుజువు కావడంతో ముద్దాయికి పది సంవత్సరాలు జైలు శిక్ష పది వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. 2017 లో ఈ కేసులో పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వేంకటేశ్వర రెడ్డి తమ వాదనలను వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా తప్పు చేసే వారిపైన కోర్టులు కఠినమైన నిర్ణయాలను తీసుకుంటామని న్యాయమూర్తి తెలిపారు.

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనే ధ్యేయం



- మున్సిపల్ చైర్మన్ రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జూలై 05/ అక్షరం న్యూస్ : మణికోండ మున్సిపాలిటీలో ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించడమే తమ ప్రధాన లక్ష్యమని చైర్మన్ కస్తూరి నరేందర్ అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో చైర్మన్ అధ్యక్షతన సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా వివిధ పనుల నిర్మాణ కోసం రూ.48.5 లక్షలు, సీసీ సిసి రోడ్ అభివృద్ధి కోసం రూ.120.6 లక్షలు, ఎలక్ట్రికల్ పనుల కోసం రూ.32 లక్షలు, 13 వ వార్డు పోచమ్మ టెంపుల్ కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మించడానికి రూ. 25లక్షలు, అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పైపులైన్ పనుల కోసం

రూ.104 లక్షలు, 13వ వార్డు లో గల క్రికెట్ గ్రౌండ్ అభివృద్ధి పనుల కోసం రూ.130 లక్షలు, పార్క్ అభివృద్ధి కొరకు 122 లక్షలు కేటాయించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు కౌన్సిల్ సభ్యులు తమ ఆమోదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రదీప్ కుమార్, డిఈ దివ్య జ్యోతి, మేనేజర్ రమేష్, ఏఈ సంజయ్ కుమార్, టీపీఓ సంతోష్ సింగ్, అకౌంటెంట్ విరస్వామి, ఇతర శాఖల అధికారులు, కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఏసీబీ అధికారుల దాడులు

- బల్లంత్ రెడ్డి ఇంట్లో సోదలు నిర్వహిస్తున్నాము రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / జూలై 05/ అక్షరం న్యూస్ : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఏఈ బల్లంత్ రెడ్డి రూ.15 వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. ఈ మేరకు సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఏసీబీ సోదాలు నిర్వహించారు. కేసు వివరాలను శుక్రవారం మధ్యాహ్నం

ఏసీబీ డీఎస్పీ మజిద్ అలీ ఖాన్ రాజేంద్రనగర్ జిహెచ్ఎస్ సర్కిల్ కార్యాలయం ఆవరణలో మీడియాకు వెల్లడించారు. ఆదర్స్ నగర్ సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం పనులు పూర్తి చేశాడు బిల్లు మంజూరు కోసం ఏఈ బల్లంత్ రెడ్డి కాంట్రాక్టర్ ముజఫర్ ఉద్దీన్ ను 24000 డిమాండ్ చేశాడు. కాంట్రాక్టర్ 15000 ఇచ్చేందుకు అతను అంగీకరించాడు

విషయం మొత్తం ఏసీబీ అధికారులకు కాంట్రాక్టర్ ముజఫర్ ఉద్దీన్ తెలిపాడు. ప్రభుత్వ అధికారులు పనులు చేసేందుకు లంచం అడిగితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ఏసీబీ డీఎస్పీ మజిద్ అలీ ఖాన్ ఈ మేరకు ఏసీబీ అధికారులు చాకచక్యంగా ఏఈ బల్లంత్ రెడ్డిని పట్టుకున్నారు. బల్లంత్ రెడ్డి ఇంట్లోనూ ఏసీబీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు.

